

优化外商投资项目管理流程 发挥财政资金引导撬动作用

聊城多项利好政策推进“双招双引”

□记者 李梦 高田 肖会 报道
本报聊城讯 10月31日，聊城市“双招双引”工作领导小组会议召开。会议传达了《山东省扩大高质量招商引资招才引智考核办法(2018)》，深入贯彻落实全省重点工作推进会议精神，对全市下一步“双招双引”工作作出安排部署。

“要坚持领导带头，以上率下，各级领导干部要把更多精力放在双招双引工作上。要提供坚强有力的服务保障。全市各级各部门要切实抓好项目服务和推进，及时协调解决项目推进中的问题，加快项目、人才引进落地速度，真正使‘双招双引’成为加快新旧动能转换、推动聊城高质量发展的强力引擎。”聊城市委书记徐景颜说。

据了解，今年9月，聊城市政府出台了《实施意见》，要求在国家规定的法定权限范围内，在借鉴吸收先进做法的基础上，积极探索创新。提出优化外商投资项目管理流程，全面推行外资企业设立备案与工商登记“一窗受理，一次办好”；提出优化外商投资公共服务，推行重点外企“服务大使”制度，开展

“外商投资环境提升年”活动和外商投资企业大走访活动；提出鼓励外商投资企业在境内外资本市场通过上市、挂牌、发行债券等方式进行融资等。同时充分授权各县(市、区)、市属开发区依法出台招商引资创新政策举措。

《实施意见》发挥财政资金引导撬动作用。对外商投资企业当年实际利用外资金额1亿元人民币(不含)以下的，按实际利用外资金额的1.5%予以奖励；当年实际利用外资金额1亿元人民币(含)以上的和世界500强企业外商直接投资项目，按5%予以奖励，最高奖励5000万元。着力引进高层次人才。加大引才引智工作力度，吸引高层次人才、海外归国人才来聊创新创业。对在经济社会发展中作出突出贡献的高层次人才给予奖励。对引进的国际一流或顶尖人才团队、高级管理人员，采取项目资助、

创业扶持、贷款贴息等方式给予支持。发力“双招双引”，效果开始显现。在聊城经济技术开发区，在总投资26亿元的山东通洋氢能科技有限公司氢燃料电池系统及氢燃料动力总成系统生产项目现场，办公楼完成内部装修并启用，厂区修缮工作基本完成，4条生产线设备完成订购，投产后可达100亿元。2018年，开发区60个重点项目总投资610亿元，年度计划投资209亿元，目前已开工42个，开工率70%。

同时，聊城开发区持续实施“互联网+外贸”企业培训和“跨境电商进万企”活动，聊城市跨境电商联合运营中心全面运营，阿里巴巴国际站聊城团队、闪电狗国际、颐中商贸等7家企业已经进驻。

东昌府区帮扶干部 助贫困户安居乐业

□高田 魏璇璇 张静 报道
本报聊城讯 11月4日，东昌府区斗虎屯镇杨庙村贫困户满学文的家中，前来走访的镇干部带来了好消息：“你们家的危房改造修缮，上级已经审核通过了，很快就能开工了。”

“俺家现在生活比以前好多了，多亏了党和国家的政策好，不仅有低保金，还有扶贫项目的分红，不仅不愁吃穿，孩子也能安心上学了。我们现在还能通过分拣橡皮泥挣点钱，这活计在家就能干，日子越来越有奔头了。”

近日，在斗虎屯镇各村都活跃着贫困户帮扶干部的身影，他们到贫困户家中，详细了解贫困户基本情况，或询问他们在生活中遇到的困难。“这次脱贫攻坚‘大走访、大排查、大整改’遍访贫困户行动要按照‘不漏一村不落一人’的要求，做到‘真走访、真排查、真整改’。以发现问题、解决问题为主要目的，对识别不准确的，及时整改；对帮扶不到位的，因人施策，明确帮扶措施；对脱贫不稳定的，继续加大帮扶力度，全面打牢精准扶贫‘桩’。”斗虎屯镇党委书记许士友说。

山东土地学会 助力莘县精准扶贫

□记者 孙亚飞 报道
本报莘县讯 山东土地学会积极响应省选派办、省民政府、省扶贫办发起的“双百扶贫行动”，依托行业优势，赴莘县柿子园镇郑庄村开展精准扶贫。11月1日，山东土地学会又为郑庄村捐款10万元，用于农业基础设施方面的提升，也为郑庄初具规模的农业合作社的发展加油助力。

莘县委副书记苗树山说：“山东土地学会是本次四个帮扶社会组织中，第一个到帮扶村对接的单位。又为我们郑庄村捐款10万元，这也是四个帮扶社会组织中，第一家为帮扶村提供资金支持的单位，为扶贫事业付出了实实在在的真心白银。”

据悉，在山东省铁塔集团分公司选派的第一书记郝军玉的帮扶下，原本贫困的郑庄村制订脱贫规划12个，建立健全管用制度11个，发展产业项目5个；修缮道路近6公里，安装路灯50多盏，新上变压器3台，打井11眼，成立合作社1个，并新建或改建了体育场所、文化广场、卫生室、幼儿园、农村书屋等；新增集体收入10万元，投入项目资金828万元，争取社会资金1091万多元；帮助35户49人成功脱贫，解决村内学校重建问题。

“希望郑庄村‘两委’及鲁食粮食种植合作社能够使用好这笔善款，将合作社发展壮大，提升土地产值，带动周边更多的群众脱贫致富。”柿子园镇党委书记秦明涛说。

聊城开发区24个村 贫困户邻里互助护理

□高田 张博 报道
本报聊城讯 “多亏了孙朝富平时过来照顾俺一家人，跟我聊天劝导我，让我心里亮堂多了。”11月2日，聊城开发区广平乡颜庄村贫困户颜景喜说，孙朝富也是贫困户，在开发区开展的贫困户邻里互助护理工作中，他和本村的贫困户颜景喜、颜景恩结成了互助护理对子。

据了解，颜景喜和颜景恩的妻子，都患有精神疾病，曾经当过赤脚医生的孙朝富就经常上门进行简单治疗，并进行心理辅导。这是聊城开发区扎实推进“贫困户邻里互助护理”工作的一个例子。脱贫攻坚开展以来，聊城开发区因地制宜，为部分贫困户单独制订了扶贫方案，聘用合适的贫困人员专职护理患病的贫困户，每人每月可获得300元的劳动报酬，这样一举两得，患病贫困户获得了护理，护理贫困户增加了收入。截至目前，开发区在24个村开展了“贫困户邻里互助护理”，共有29人护理了173名贫困户。

时风产品亮相 国际农业机械展览会

□记者 孙亚飞 通讯员 杜银时 报道
本都高唐讯 10月25日-28日，2018中国国际农业机械展览会在武汉国际博览中心举行。时风集团携三轮汽车、轻卡汽车、电动三轮摩托车、农业装备等60余款战略新品亮相。据悉，时风集团本次参展的都是全新开发的产品，有三轮汽车、轻卡汽车、中大型拖拉机、玉米收割机、电动三轮摩托车、发动机等，形成了独具特色、亮点纷呈的“时风产品超市”。其中，三轮汽车展区共展出包括三轮汽车全新换代新车型、果园之星系列、专用车系列、国三排放系列和能上牌的纯电动三轮摩托车新产品在内的13辆样品车，重点突出“新、小、专、国三、挂牌”5个特点。在农业装备产品展区，时风中拖、联合收割机“高精度、高质量、高性价比”的特色人尽皆知。在轻卡汽车展区，风顺自卸地下室工程系列、风云小卡系列产品、风驰U型货厢、环保盖车型等受到经销商和观众的广泛青睐。

挂失

井珂，身份证号371521198812221424，丢失中华人民共和国二级建造师职业资格证书，证书编号131540065，声明作废。
万令通，身份证号372501197008251519，丢失市政工程施工员岗位证书，证书编号370106161，声明作废。

在平鑫益商务信息咨询有限公司(注册号：3715230005009)经股东会决议，拟向公司登记机关申请注销，清算组由付道义、王巧云组成，请债权人于2018年11月7日(公告发布之日)起45日内向本公司清算组申报债权，特此公告。

“就有未来”聊城市青年就业训练营开营

□记者 肖会 王兆锋 报道
本报聊城讯 11月2日，2018年“就有未来”聊城市青年就业训练营开营仪式在聊城大学东昌学院举行。由聊城市北极星青年就业指导志愿者协会协调组织的60名青年企业家、专家学者和企业人力资源工作者组成的创业导师团，将利用每期培训1至2个月时间，奔赴聊城市各大中专学校，开展就业指导。导师团成员将通过专题报告、座谈交流、参观学习、拓展训练、职场体验、就业安置等丰富多彩的系列培训活动，帮助广大青年转变就业观念，提高就业能力。

设备安装有限公司水暖班组长李振月，共青团聊城市委宣传统战部副部长宋培涛，从不同的角度、不同的经历生动形象地介绍了他们立足本职、爱岗敬业、锐意进取、争创一流、任劳任怨、无私奉献的典型事迹。他们普通而光荣的事迹催人奋进。在开启2018年“就有未来”聊城市青年就业训练营大门时，也使来自聊城大学东昌学院的近100名大学生，在心灵上受到教育。

据悉，在接下来近两个月时间里，导师团

将针对报名大学生开展职业规划、求职技巧、团队建设、职业素养、企业参观、模拟面试等多方面的传授与引导，这为进一步推动聊城青年就业创业，全面展示个人才华，为献身聊城经济社会发展打下坚实基础。



□王兆锋 赵玉国 报道

11月3日，聊城大学美术学院“与美同行”志愿服务队，在聊城大学西校区季羡林湖畔举办了“纪念改革开放40周年”宣传活动。大学生们结合自己所学专业，用落叶、枯叶进行涂鸦创作，在叶子上手工绘制纪念改革开放40周年的相关图案。

高唐乡村医生赵刚——

26年坚守，呵护2000多名乡亲健康

□本报记者 王兆锋 孙亚飞
本报通讯员 武晓

要一犯病，张秀珍的家人就打电话求助，不管白天还是半夜，赵刚都是随叫随到。

为解除张秀珍的排便痛苦，每次都是赵刚亲自给她灌肠，有时候没有灌完大便就出来了，赵刚不怕脏不怕臭。灌完肠，张秀珍大便通了腹痛也减轻了，赵刚再给她输上液体，往往经过几天的精心调理，老人就能较快恢复。

扈庄村的扈法臣突发心肌梗死，赵刚半夜接到电话后，立即前往，并第一时间送其去医院，直到他脱离危险，凌晨1点多才离开医院。扈法臣基本康复后，专门为赵刚送去锦旗表达谢意。

给患者看病，赵刚风雨无阻。赶上雨雪天气，车没法开，有时甚至连自行车都没法骑，为了不耽误患者治疗，赵刚就背着药箱走很远

的路，进村给患者看病，让患者和家属感动不已。

他勤学苦练，精益求精，千方百计提高诊疗水平。

想守护好一方乡亲的健康，没有过硬的本事不行。赵刚一直对自己严格要求，他积极参加各种培训，加强自学，在实践中学，提升专业技能，成果丰硕。1992年毕业于高唐卫校的他，2005年取得了助理医师资格，2014年取得了执业医师资格。

为了尽最大努力解除烧伤病人的痛苦，赵刚到河南学习了《瑞银疗法》。这种疗法治疗烧伤、褥疮、老烂腿效果好。治疗二度烧伤，一次包扎300个小时(12-13天)，中间不换药，病人不痛苦，家属好护理，可达到无瘢痕愈合。他治疗了30多例烧伤病人，基

本都是一次上药痊愈。

赵刚是个热心肠，助人为乐，帮难解困总是分外慷慨，每次遇到家庭困难的患者，他都免费接诊、拿药。有些家庭困难的村民来看病的时候经常拖欠，他从不主动去要账，病人什么时候有钱了就什么时候给，有的就干脆不要了，多年来他光垫付的医药钱就不是个小数目。时间长了，忠厚真诚的赵刚成了大伙儿的“亲人”，很多村民都愿意来诊所和赵刚拉拉家常。

一次，一位农民因为和家人生气，一时想不开喝了农药。赵刚带着钱开着农用三轮车去县医院，三轮车没有车灯，就用手电筒照着路。等病人洗完胃用得上药，已经凌晨3点多，他才去找地方休息。像这样的事情在赵刚的工作中不胜枚举。

聊城政法系统业务能力稳步提升

两名检察干警分获全国全省业务标兵

□记者 肖会
通讯员 李江涛 王凯忠 报道

本报聊城讯 在第二届全国检察机关刑事执行检察业务竞赛上，高唐县人民检察院干警闫爽，荣获“全国执检业务标兵”称号；在第二届全国检察机关未检业务竞赛上，聊城市人民检察院未检科干警张慧，荣获“全省未检业务标兵”称号。这是聊城政法系统业务能力稳步提升的有力见证。

“标兵就是一种导向、一种引领、一种激励、一种财富，作为聊城政法机关的骄傲，当标兵就要出精品。希望你们将成绩更好地体现在工作上，创造出更优秀的佳绩！”10月25日，聊城市委常委、政法委书记王彤宇，代表

聊城市委政法委向两位干警表示祝贺，并号召全市政法干警向他们学习，不断提高业务素质，推动全市政法工作不断健康发展。

9月18日至20日，第二届全国检察机关刑事执行检察业务竞赛在辽宁省大连市举行，来自全国31个省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团、铁路检察系统、军事检察系统检察机关执行检察部门的共34个代表队的113名选手，经过激烈比拼，10名“全国检察机关刑事执行检察业务标兵”和40名“全国检察机关刑事执行检察业务能手”脱颖而出。高唐县人民检察院干警闫爽，在刑事执行检察业务知识测试、法律文书制作与现场答辩3个环节中，以精湛的办案实务、深厚的业务储备和专业的业

务素养过关斩将，荣获“全国执检业务标兵”称号。

为进一步提高全省未成年人刑事检察队伍业务素质，强化未成年人司法保护，促进全省未检工作持续健康发展，山东省检察院第二届全省检察机关未检业务竞赛，于8月16日至19日在济南举行。全省各法院推选的57名选手，在业务笔试、策论写作、以案释法与业务答辩等众多环节展开激烈角逐。聊城市人民检察院未检科干警张慧，以总成绩第三名的佳绩，荣获“全省未检业务标兵”称号，并将参加全国未检业务竞赛。

几年来，聊城市检察机关以“精品塑检”为引领，在队伍管理教育、培养建设上

下大功夫，队伍的执法水平得到了有效提升，呈现出“精品案件”和“精品人才”相得益彰的良好态势。此次“全国执检业务标兵”是聊城检察机关摘得的第三个“国字号”的业务标兵。